



В следственном управлении поздравили ветеранов Великой Отечественной войны с Днем Победы

6 мая 2011 года накануне 66-ой годовщины Победы в Великой Отечественной войне в следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Тульской области состоялось торжественное собрание.

Для участия в данном мероприятии были приглашены ветераны следствия – участники Великой Отечественной войны и труженики тыла: Пронин Николай Федорович, Полевой Александр Селиверстович, Ильин Борис Дмитриевич.

С теплыми словами благодарности и поздравлениями в адрес ветеранов выступила руководитель следственного управления полковник юстиции Сергеева Татьяна Андреевна. В своей речи она отметила неоценимый вклад ветеранов в дело Великой Победы, в дело служения Закону, в воспитание молодого поколения; поблагодарила за их мужество, самоотверженность, верность Родине и Закону. Высказала пожелания крепкого здоровья, добра, благополучия, бодрости духа.

Ветераны поздравили сотрудников управления с наступающим праздником, пожелали успехов в профессиональной деятельности, выразили уверенность в достойном продолжении традиций следствия.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тульской области

10 Мая 2011

Адрес страницы: <https://tula.sledcom.ru/news/item/744429>